HCHE A i &

5 10 SEOWEHE) (1)

o

A = B=OES

1 1314 WHEZEER TH 10 FEFE20EFEMiEEIF—
14 WHRER HAXERR

3 31 LBREESR WIS [AH] 29 SHT

5 13,14 HREREx =EFREREENZAR (EE - =/))

MERER TR 11 F£ESE 1 @EFEMEEIFI— (L)

17 WBERER TR 11 FEEHRE

6 14,15 EMERER MEFAERIERREARENREER
21 WHEEER EHCALS ECICET2#EER

7 10 KiEER TR 11 FENEFAERTERRELR
31 LBEER WIS [AH] 30 SHT

9 28 WHEER TR 11 EEERHRE (B

10 8 MEZER RCCMZRFEZR
20 1% &= BEI40 BFERTE

11 4,5 EMERER MEFAERIESREMAES
30 LHREBER HREE [Kith] 31 SET

12 3 WEEEs RE - ZERORASER

A =! BDER)
1 17 WHEZER HAXKRS
20 40 BFERFHRERES RILEATXRRGR 40 AFELRERT
MERER TR 11 FES2OAEFEMEEIF—
20,21 LRERER WMREE [Kith] 32 ST
3 31 BERER =EREREENEGHAR (11 AR - 12 BME)
5 11,12 WHERER TR 12 FE% | OEFEMEEII— EBL)
RihREn MEAERIERREARENFEER (L)
6 12,13 #HHBRER M 12 FEEHERE (Ile
15 BiNERER T 12 FEMERER TERRERR
7 8 LREER LIRS [Kith] 33 ST
31 WBRER RILEGEEHER
8 30 WIEEEBR ERCALS ECICEIZERUEBDLDDEER
9 29 WHEER TH 12 £EERHRE (5F)
10 12 WHEZES MORIEAHMER (OHESE)
11 2 BihREn MERERIESRENESES
27,28 MBRER KR8 - RERGETER
28 LREBER LIRS [Kith] 34 SHIT

RS BE 10 £0O5EE I 107



108 I

HCHE A i &=

o

5 10 FEDEE) (2)

A = B=OES
1 17 WHEZER HAXKRR
5 10,11 MEZEES T 13 FEE | AEFEMEEII— (FH)
11 BERER =EREENSHER (FH)
24 WBEES T 13FEEHES (L)
6 4,5 KihEER tEFAERITERRERRENFEE: (L)
7 7 BiERER T 13 FEMEAERIEEREAR (L8)
31 LREER LR [Kith] 35 SHIT
9 19 WHEEER BSIEEEHEER (L&)
10 24 WIEEER TN 13 FERES (ERL)
31 &7 - HESRAZER [XKEHORERFF] OEE (RE6R)
11 12 BEZER BERCALS ECHBE= (&)
27 WHERER MARIDATHER4BROHE (ILS)
29,30 BEER MERAERIEREFFER (ILE)
12 12 ZEREE EIEERIMSREREOERXME (ILE)
18 BEZER BHOSER (IA)

A = B=DES
1 17 MMERER RERNEFEER (ILB)
17.18 MERER Tl 13 FEF2OEFEMEEIF— (REZKNBEERZD)
23 " - EEaRZEn UEABRSNUEAXRESE (A)
31 LREER LR [Kith] 36 SHIT
4 20 KiffZER HF£1EAXNLV—F—t=F— (L&)
5 25 RhEER HE2EARLV—5—EZF— (lB)
30 WHEEER T 14 FEEHEER (IH)
6 10,11 KihEER tEFAERITERRERRENFEE: (L)
29 BEiffEER HIEAXRLV—F—tZF— (L&)
7 6 BWMEER T 14 FEHERERTERRERR (S)
11 LHEER EREREENZESR (LH)
24,25 KMEES TH 14 FEEFEMEEI— (EE)
8 31 LREER LIRS [Kith] 37 SHT
10 10,11 KihEER BREREMIAKIHEHEMmTE (B8)
23 WIEER TH 14 FERIEE (UF)
11 22 WHEZER MORIDATER4BROHE (ILE)
25 BERILZER CALS ECEHRR (L&)
28,29 EihRER tEFAERIERENHASES (RE™)
12 2.3 £ E PR 14 FEMERERT (LR - #TKEREM) REFER (ILE)
12 ZEREE EINEERIMSREREOERXME (ILE)
12,13 EihREx tEFAERIERENHESE (LG



o

LV A e =
22 10 fSED R (3)

A = B=DES
1 30 = HERESNUESERBRE (L&)
31 = ILEES [Kith] 38 SHAT
2 4 ARE2R (BHIRE/ I TAEH)
4 26 F1EANL—F—E=F— (LE)
5 20 = T 15 FEEHES (L)
24 E2EARL—5—EZF— (lB)
6 9.10 = WERAERIEEREARENEER (IlB)
18,19 FRE 15 FEMERERT (LF - TKEREM) REFES (ILE)
30 FAEMRES R (RBRLIAR)
7 5 = F3EANL—F—EZF— (L&)
11 CALS/EC (EBFALL) #FE= (LH)
12 T 16 FEMBRERTERRERR (s
31 ILEREE [Atth] 39 ST
9 18,19 Tt 15 FEEFREMEREIF— (L)
10 8 = T 15 FERRES (EF)
16,17 BEREMWKEREMIAKMIHERMGE (#F)
24 EHERITL 40 BFL2nH - RS - IEE RRE)
29 BERBRETFETRAMNEE] HUC [EEFEEREER] BBz (L8)
11 13,14 WERERTERENFAER (BEE)
21 CALS/EC (EFim) Estm (BEE)
25 BERIDEMER 4 Ha0HE (ILB)
12 4,5 WERERTIERENFAER (ILB)
9 = EIXEEFRIHABEREOBRRISBRE (Ia)

A H A= DIEE
1 26 FEFRESNOEARRE (IE)
27.28 = Tl 15 FES2EMERERT (1F - thTKEREFY) RVEFES (WA
31 ILEREE [Kith] 40 S54T
2 5 i 15 FEXERSWREBORMEARIRARRERSORY (RILHSERS )
26 ERES) | TAEHHRICEMTE (G)IERATS)
5 15 = E1EAXV—5—EZF— (IIB)
19 i 16 FEESRE (e)
6 5 FE2EARL—5—EZF— (lB)
7 = [THEASILNELESENIEE] #Ex (IlE)
14 [RSKiTEREE=T—] (l&)
14,15 WERERTERREARENEER: (II)
7 3 E3EARNLV—F—EZF— (LB)
10 Tt 16 FEMERAERTERRERR (8)
8 31 ILEREE [KHth] 41 ST
9 9 EHRLOERXME (L&)

B 10 £0EE I 109



HCHE A i &=

5 10 fSEO W) (4)

o

9 27 wEEEes [LESRINRSEER] #FB2 (ILB)
30 BNZER ®ERIANICHEMTE ('S
10 6 WISEES TH 16 FERIIKE (BH)
14,15 RMEESR BERREMKERCHEMTE (BS)
21,22 BEER T 16 FEEFEMERI— (MEARKSHE)
22 1B#R{tZE2 CALS EC (BF#Wm) #ZBx (BME)
11 25 MHEEER MAERIDARER (ILA)
26 BiNEER tEAERIERENFER (BE)
12 8 [i7] 2 EIxEdFittsBEREORRIBRE (e)
10 KRB WERBERIEREFHEIES (LS
17 BNERER SHREEIZREZMISHEMTE (SHSREE)

A = BDES)
1 27 WHEEER BHIAXME (L&)
2 28 LHEER L (At 42 SHT
5 14 KihEER %10 MERERITEERERREI—] (s)
17 WHEER TH 17 £EEHK:s (L&)
6 4 KMEESR $2E MhEFERTERRERREIT—] (E)
11 XMEES 2HE [#iffe- 74 —3 L 2005] Il& T+—3LMNXOEH: (LB)
13,14 EihRER tEFAERITERRELRRENFEE: (L)
7 2 KiMEESR $3E MEFERTIERRERREIT—] (WE)
9 BWMEER T 17 FEHERERTERRERR (Il8)
8 31 LHEER LR (K] 43 SH{T
9 5~8 BihRER REERIASICHEMKE EE)
10 13,14 KiTEER REREBMKERICEMRE (B8)
17 WIEEEs T 17 FERIESE Jkb)
11 25 MBEER MARIDAWESR (ILE)
BMEER tERAERIERENFAER (BE)
12 2 EhRER SHRERISFFEZEICHEMTE (SHRIEHRET)
9 KRB WERBERIEREREIES (LS

A = B=DES
1 26 WHEEER [RIEEIFER - EhtIr—| FEIWOCEABRE (ILIE)
26,27 KiEES TH 17 FEEFRMEEII— (Ls)
2 28 LHEER L (K] 44 SHT
5 17 WHEEER T 18 FEEHHKR (IlH)
6 12,13 KihEER tEFAERITERRERRENFEE: (L)
29 [i5] = FIMARFEREG T KECRHTIHE] (CERDLEEORMEFHIRZRH
7 8 EWMEER T 18 FEMERERTERRERR ()
8 23,24 KiWEES BERRMKERBCEMTE ('S
31 LHEER Hash (K] 45 SH{T




HCHE A i &=

o

5 10 SEOWGHE) (5)

9 27 [i£] 2 EIXEAFIHABEREOBRRIBRE (IS)
10 24 WISZEER T 18 FERIEE (IUS)

11 28 WHEEER MARIDARER (ILE)

12 7.8 KiWEES FH 18 FEEFRMEEI— (H%)

A H A= DIEE
1 22 EihRER tEASEIERENHESS (ILE)
26 WHERER HAXERE (IL8)
27 73] = RIHERERHREBMBE (L)
2 28 LHEER Has (K] 46 SH{T
5 21 WEHEEER T 19 FEEHER (IlE)
6 7.8 KihEER tEFAERITERRERRENFEE: (L)
7 7 KRS T 19 FEMNERERTERRERR (S)
10,12 BMEESR REERREWKESEMIAKMIHENGZMME (BE)
20 73] = FHMAREEG T [KECEHITDHE] 19 FERMEFHRBZRY
23 1% 2 EEREM—KRE (BEEE) REMEs (RE8)
8 31 LREER BHRFE [Kith] 47 SHT
10 25,26 KiMEES T 19 FEEFRMEEIF— (R
11 2 EihRER tEFAERIERENSESE (ILE)
28 BHEZER MORIDAWER (ILA)
12 12 1% 2 EIXEAFIHABEREOBRRTBRE (a)

A =] HEDES
: og B 2 IEBRCSIIRBNEANEREE (257U 2] BENE HHEEORESE
BAE (UATESR). B SREARMCS, 8  REARE - K-V
25  #EEAR EEXAR (lS)
2 21  LHEES SEEEENANYS (A 20 FER) (WD)
28 IHEER R [Ai) 48 SR
4 1 8% ZFOAZEES %) DAREES
30 #%- RAREER FoHAREES
5 8 B = #2 HIORAER
22 L#EA2 %1BEAA
6 6 #B mieREE2 HIDAREES
7 2 LHEAR %) OAMEEHR
12 RiERR TA 20 FEERERTARERTER (UD)
8 4 @B %1650 AFESELLEEAS
6  LHEAZ FoEAMEEHNS
9 4 LHERR B1ESNBR
30 ® 2 FIODESR
10 20 LHERR B0 [BRTER] (W)

11

KiMEES T 20 FEEFRME I —

B 10 FOES) I 111



HCHE A i &

WM 10 fFDEHE) (6)

28 5= MWERERT] EREFFEE: WBEKREY5-)
Sx [HWEEREEL] REHR (LE)
2 EERCOERZME (\—XIULIE)
10 = HittARFERESHESDORRIBRE (BREREE)
) 5R J37bhYr21 X -FEE EIERSKR)

A H BREDEE
1 23 BAKEs ME - BE - S<H3BEERA (LE)
2 28 Hmes [Kith] 49 SHIT
5 14 = TH#s - 81 E®RES WBH—FTVI\UR)
6 3 2 EFERETEBRSSEREOHBENR (LAEITHESFER)
10 = H1EEERE (AIiL 50 BFEREXEICDOVT)
11~13 S MEAERITRERRSEIEE: RRIVI hOVik—Ib)
29 = KEEHBFEER (WBEERtEY5—)
8 = HE2OEERE (AIiL 50 BFEDREXEICDOVT)
11 MEER T 21 FEMERAERTERRTERR
28 [i£] = HE3EZFERS (BIiZ 50 BFELREEICOVT)
15 LHEER EREREERSASNUEIEES (WHTERBHRIAEYY—)
7 % = H$4O0ZFERE (BIiZ 50 BFELIFTEICOVT)
10~12 = it & Hifie- 7#—51L 2009 ¥4I
24 % = HES5EZEERE (B 50 AFELIFBEICDOVT - FEDRELICDWVT)
9 % 2 E1O0OE=ER
1 LHREBEER HRE [Kih50 5 - 8l 50 AR5 H(T]
5 % = EIiZ 50 BfFEkRiH., BER. fiER





